

一帆风顺年年好 四季平安步步高

华阳街道党工委、办事处恭祝大家春节快乐、万事如意!



就地过年咋过? 中央发通知

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于做好人民群众就地过年服务保障工作的通知》。

《通知》要求,合理有序引导群众就地过年,疫情高风险地区群众均应按就地过年,把人员流动降到最低,防止因人员流动导致疫情传播扩散。

中风险地区群众原则上就地过年,特殊情况需要出行的,需经属地疫情防控机构批准。

低风险地区倡导群众就地过年,非必要不出行。

机关、事业单位和国有企业人员要带头就地过年,引导外地农民工、尚未离校的师生就地过年。

确需出行人员原则上不前往中高风险地区。要切实加强生活物资保障和能源保供,特别是大中城市要提前安排,充分准备,确保生活必需品不断档、不脱销。

要做好就地过年群众管理服务,及时回应和满足就地过年群众需求。

要确保群众出行方便有序和货运物流畅通,最大程度满足就地过年群众的购物、休闲、娱乐等出行需求。

要保障就地过年群众工资休假等合法权益,以岗留工、以薪留工。

要积极营造就地过年良好氛围,落细落实各项服务保障措施,确保广大人民群众安心安全过好年。

据“人民日报”微信公众号

625 96110

华阳市民热线
市民身边的服务专家



华西社区报微信公众号



天府华阳微信公众号

扫一扫关注